

Az Ellenőrző Bizottság éves beszámolója a szeptember 16.-ai Küldöttgyűlésre

A Bizottság tagjai az elmúlt évben Adorján Gábor, Fejes Bálint, Pálfy Gyula, Szenes Áron, Tischler Orsolya és Varga Sándor voltak. Az összes Küldöttgyűlésen jelen voltunk, ezek többségén mind a három tag az ülésen tartózkodott. Szintén részt vettünk az összes Választmányi ülésen, számottevő szabálytalanságot nem tapasztaltunk, mégha kisebb mulasztások elő is fordultak.

Az egész tanévet végigkísérte az Alapszabály-módosítás, az a körüli teendők, és ülések sokasága. Összesen öt Alapszabály módosító ülésre került sor, ezeken sikerült a legtöbb tartalmi részt megszövegezni, átfogalmazni, így a május 3.-ai és 19.-ei Küldöttgyűlésen már csak apróbb változtatásokat kellett eszközölni. Ezúton is szeretnénk megköszönni azoknak, akik részt vettek ebben. A Szakterületi Csoport üléseinek is meghívottja az Ellenőrző Bizottság, így ezeken is megjelentünk időnkhez mérten. A Kari Ösztöndíjbizottság legutóbbi ülésén az EB és a Tanulmányi elnökhelyettes egyetértésében módosításra került a KÖB ügyrendje. A tisztségviselői tablók elkészítése is az EB feladata volt ebben az évben, ezen kívül a fogadó órák kiírása is rendben ment. Szorgalmaztuk a nyári távollétek nyilvántartásának bevezetését, a tisztségviselők követhetősége, elérhetősége érdekében. Hozzáférést kaptunk a TTK HÖK weboldalához is, így lehetőségünk nyílt kisebb, de mégis fontos dolgokat szerkeszteni az oldalon, ilyen a tisztségviselők bemutatkozása és fogadóóráik kiírása, valamint jegyzőkönyvek, emlékeztetők feltöltése.

Igen nagy körültekintést igénylő feladat volt a képviselők és tisztségviselők mandátumának, jogviszonyának nyomon követése. Ezt a közelmúltban felmerült Bolognai rendszer sajátosságának köszönhetjük, amely az ELTE összes Karán problémát okozott. Létrehoztunk egy, a képviselők Küldöttgyűlésen való részvételéről szóló táblázatot, amelyben jobban nyomon követhető a mandátummegszűnés. Két alkalommal nem került elfogadásra tisztségviselői beszámoló, ezt követően az Alapszabály értelmében a Választmánynak kellett beszámolniuk és egy havi ösztöndíjuk megvonásra került.

Májusban az EHÖK Küldöttgyűlése, illetve annak Ellenőrző Bizottsága számára beszámolót készítettünk az ELTE TTK HÖK éves működéséről, amely tartalmazta a legfontosabb tevékenységeket, rendezvényeket, változásokat az Önkormányzat életében. A Választási Bizottság összehívásra került, azonban sajnálatos módon pótválasztásokat kellett kiírni a nem megfelelő szavazói arány miatt. Szeptember 10.-én EB utód felkészítésre került sor, amely négy fő részvételével sikeresen lezajlott.

Köszönjük, hogy elolvastad, a kérdéseket, észrevételeket az eb@ttkhok.elte.hu címre várjuk.

2011-09-14, Budapest